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𝒙, 𝒚 

   

𝒙, 𝒚

𝑸𝑹 = ⋯
𝑸𝑷 = ⋯

𝒎∠𝑺 = ⋯
𝒎∠𝑹 = ⋯

𝒃 , 𝒘

𝒙, 𝒚   

  
  
  
  
  
  
 

𝒙, 𝒚     

  
  
  
  
  
  
  
  
 



٤ 
 

ABCD (  1
𝑩𝑬 = 𝟐𝒙 + 𝟔 
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C 12 D 10 C 𝟗𝟎° D 𝟏𝟑𝟒° 
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A ∠𝑸 ≅ ∠𝑺 B 𝑸𝑹തതതത ∥ 𝑻𝑺തതതത, 𝑸𝑹തതതത

≅ 𝑻𝑺തതതത 
C 𝑸𝑹തതതത ∥ 𝑹𝑺തതതതD 𝒎∠𝑸 + 𝒎∠𝑺 = 𝟏𝟖𝟎° 

3𝑨𝑩തതതത, 𝑫𝑪തതതത𝑨𝑩𝑪𝑫𝑨𝑩𝑪𝑫

A 𝑨𝑩തതതത ≅ 𝑨𝑪തതതത B 𝑨𝑩തതതത ≅ 𝑫𝑪തതതതC 𝑨𝑪തതതത ≅ 𝑩𝑫തതതതതD 𝑨𝑫തതതത ≅ 𝑩𝑪തതതത 

4𝒙, 𝒚

 
A 𝒙 = 𝟏𝟒 , 𝒚 = 𝟑B 𝒙 = 𝟐 , 𝒚 = 𝟏𝟔 C 𝒙 = 𝟑 , 𝒚 = 𝟏𝟒 D 𝒙 = 𝟏𝟔 , 𝒚 = 𝟐 

5𝒙, 𝒚

 
A 𝒙 = 𝟕 , 𝒚 = 𝟒B 𝒙 = 𝟒 , 𝒚 = 𝟕 C 𝒙 = 𝟒 , 𝒚 = 𝟏𝟒 D 𝒙 = 𝟑 , 𝒚 = 𝟕 

A  (  B   (  C  (  D  (  
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 

12 

 34 5  

 

 

 

 
𝒎∠𝑪𝑨𝑬 = 𝟔𝟓° 

𝑨𝑪 = 𝟐𝒇𝒕𝑨𝑩 = 𝟔𝒇𝒕 
 

=𝑩𝑫 

=C𝑩 

=𝒎∠𝑫𝑬𝑩 

=𝒎∠𝑬𝑪𝑫 
 

 
𝑭𝑫 = 𝟑𝒙 − 𝟕 , 𝑬𝑮 = 𝒙 + 𝟓𝑬𝑮 

 
𝒎∠𝒁𝒀𝑾 = (𝟐𝒙 − 𝟕)° , 𝒎∠𝑾𝒀𝑿 = (𝟐𝒙 + 𝟓)° 

𝒎∠𝒁𝒀𝑾  

𝒎∠𝟐 = 𝟒𝟎° 

  𝒎∠𝟏 = ⋯      , 𝒎∠𝟕 = ⋯     , 𝒎∠𝟑 = ⋯    
 

     𝒎∠𝟓 = ⋯     
 

𝒎∠𝟔 = ⋯      
 

𝒎∠𝟖 = ⋯      

     
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

𝐴𝐶  𝐵𝐷

    

 
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 

 
 

1 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐵𝐷 = 𝑥 + 22  𝐴𝐶 = 5𝑥 + 2𝑥 
 

A 5 B 6 C 11 D 26 
2  

 

A  B  C  D  

3 𝑊𝑋𝑌𝑍𝑊𝑌തതതതത, 𝑋𝑍തതതത𝑊𝑌 = 3𝑥 + 4  𝑋𝑍 = 4𝑥 − 1      𝑥 
 

A 4 B 6 C 5 D 2 
 
4 

𝑥 
 
 
 
 
 
 

A 15 B 17 C 22 D 37 
 
 

5 

 

𝐹𝐽 = −3𝑥 + 5𝑦 , 𝐺𝑀 = 13 , 𝐺𝐻 = 11 

𝐹𝑀 = 3𝑥 + 𝑦𝑥 , 𝑦𝐹𝐺𝐻𝐽 
 
 
 

A 𝑥 = 3 , 𝑦 = 4 B 𝑥 = 4 , 𝑦 = 3C 𝑥 = 7 , 𝑦 = 8D 𝑥 = 8 , 𝑦 = 7 
6  

 

A  B  

7  
 

A  B  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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  .رباعي جميع اضلاعه متطابقةهو شكل 
  .هو متوازي اضلاع أضلاعه الأربعة متطابقة

  

  *كل ضلعين متقابلين متوازيين و متطابقان. 
  *الزوايا المتقابلة متطابقة 
  *الزوايا المتحالفة متكاملة. 

  

  *ينصف كلامنهما الاخر. 
  *القطران متعامدان. 

  الزاويتين اللتين*كل قطر ينصف 
  يصل بين رأسيهما. 

  

  هو شᜓل رᗖاᢝᣘ جميع اضلاعه متطاᗷقة و زواᘌاه قوائم. 
هو متوازي اضلاع أضلاعه الأرᗖعة متطاᗷقة وجميع زواᘌاه  

  .قوائم
  

  ( زواياه الأربع قوائم )  المربع هو مستطيل .         
هو معين .  ( جميع اضلاعه متطابقة و أحدى   المربع          

  زواياه قائمة ).
             

᠍
ᢝ آن معا

ᡧᣚ ᡧ ᢕᣌل ومعᘭــع هو مستطᗖᖁالم  

  *كل ضلعين متقابلين متوازيين و متطابقان. 
  *الزوايا المتقابلة متطابقة 
  *الزوايا المتحالفة متكاملة. 

  *الزوايا الأربعة قائمة 

  *متطابقان.
  منهما الاخر. *ينصف كلا

  *القطران متعامدان. 
  *كل قطر ينصف الزاويتين اللتين

  يصل بين رأسيهما. 
  

  *المربع هو متوازي اضلاع و مستطيل و معين.

 
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𝑭𝑮𝑯𝑱

𝑭𝑲 = 𝟓 , 𝑭𝑮 = 𝟏𝟑𝑲𝑱

𝒎∠𝑱𝑭𝑲 = (𝟔𝒚 + 𝟕)°

𝒎∠𝑲𝑭𝑮 = (𝟗𝒚 − 𝟓)°
𝒚

𝑾𝑿𝒀𝒁  ,𝑾𝑻 = 𝟑

𝒁𝑿 = ⋯ 
 

𝑿𝒀 = ⋯
 

𝒎∠𝑾𝑻𝒁 = ⋯
 

𝒎∠𝑾𝒀𝑿 = ⋯

1𝑱𝑲𝑳𝑴

𝑱𝑲 = 𝟏𝟎 , 𝑪𝑲 = 𝟖𝑱𝑪

A4 B6 
C8D10 

2
AB
CD

3
AB
CD

4𝒎∠𝟏 = ⋯

A𝟒𝟓°B                  𝟔𝟎°

C𝟗𝟎°D                  𝟏𝟐𝟎°

5𝑷𝑸𝑹𝑺

𝒎∠𝑷𝑹𝑺
A𝟑𝟎°B𝟔𝟎°

C𝟒𝟓°D𝟗𝟎°

6𝒎∠𝟏 = ⋯

A𝟐𝟐°B           𝟔𝟖°

C𝟒𝟒°D           𝟗𝟎°

7𝑨𝑩𝑪𝑫𝑬

𝑩𝑫 = 𝟔𝒙 − 𝟏𝟎, 𝑨𝑬 = 𝟐𝒙 + 𝟔𝑨𝑪

A11 B28 
C56D90 

8𝑨𝑪 = 𝟏𝟔, 𝑨𝑬 = 𝟑𝒙 − 𝟏

𝒙

A4 B16 
C3D8
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9𝑫𝑲𝑳𝑴  , 𝑫𝑲 = 𝟖 𝑲𝑳

A4 B8 
C3D2

10 
𝒎∠𝑩𝑪𝑫اذا كان   ABCDفي المعين التالي  = , فإن  𝟏𝟏𝟒°

𝒎∠𝑩𝑨𝑪   .................. =  
A𝟏𝟏𝟒°B𝟓𝟕°

C𝟓𝟎°D𝟏𝟎𝟎°

 

1   2

3 

6 5

ᢝ ساقᘭه .  القطعة المتوسطة لشᘘه المنحرف : 
ᡧᣛمنتص ᡧ ᢕᣌمة تصل بᘭقطعة مستق ᢝᣦ  

  فإن   𝐴𝐵𝐶𝐷قطعة متوسطة لشᘘه المنحرف  التا𝐸𝐹തതതത        ᢝᣠاذا ᛿انت     

 𝐴𝐵തതതത ∥ 𝐸𝐹തതതത , 𝐶𝐷തതതത ∥ 𝐸𝐹തതതത        و القطعة المتوسطة𝐸𝐹 =
ଵ

ଶ
(𝐴𝐵 + 𝐶𝐷)  

  : ᢝᣢᘌ ماᘭاس المطلوب فᘭأوجد الق  

  
  
  
  
  
  

𝒎∠𝑫 = ⋯ 
  

   
  
  
  
  
  

𝒎∠𝑲 = ⋯ 
  

𝑋𝒁 = 𝟏𝟖 , 𝑷𝒀 = 𝟑 
  
  
  
  
  

𝑷𝑾 = ⋯ 

   
  
  
  
  
  

𝒎∠𝑳 = ⋯ 

ᢝ الشᜓل المجاور   
ᡧᣚ𝑺, 𝑽     ه المنحرفᘘنقطتا منتصف لش𝑸𝑹𝑻𝑼       ᢝᣢᘌ ماᘭأوجد المطلوب ف    

𝑼𝑻 = 𝟐𝟐 , 𝑸𝑹 = 𝟏𝟐 
, 𝑽𝑺 =? 

𝑼𝑻 = 𝟏𝟐 , 𝑸𝑹 =? 
, 𝑽𝑺 = 𝟗 

𝑼𝑻 =? , 𝑹𝑸 = 𝟓 
, 𝑽𝑺 = 𝟏𝟏 
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  𝑱𝑲𝑳𝑴   شكل طائرة ورقية فإن𝑴𝑱തതതത ≅  … … … 𝒎∠𝑳و    … = 𝒎∠ …  

  

                                        

  
  
  
  
  
  
  

   
  
  
  
  
  
  
  

ᢝ شᜓل الطائرة الورقᘭة 
ᡧᣚ  

 ABالتاᢝᣠ أوجد 
  
  
  
  
  
  
  

ᢝ شᜓل الطائرة الورقᘭة 
ᡧᣚ  

  𝒎∠𝑪التاᢝᣠ أوجد  
  
  
  
  
  
  

  

 : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷالإجا ᡨᣂاخ  
𝑨𝑩𝑪𝑫

∠𝑪 =…  

A𝟕𝟒°B𝟏𝟎𝟓°

C𝟕𝟔°D𝟏𝟖𝟎°

  

الشᜓل الᗖᖁاᢝᣘ الذي فᘭه زوجان متمايزان من الأضلاع المتجاورة 
  و المتطاᗷقة هو  

AB
CD  

𝒎∠𝑪

ᢝ شᜓل الطائرة الورقᘭة المجاور   𝑱𝑴തതതതأوجد 
ᡧᣚ  

A√𝟐𝟗 B√𝟏𝟑
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A   (𝟖𝟓°            B  (𝟏𝟐𝟎 °  
C   (𝟑𝟓°           D   (𝟕𝟎°  
 

C√𝟖𝟗D11
  

𝒎∠𝑺 

A   (𝟏𝟎𝟎°            B  (𝟐𝟎𝟎 °  
C   (𝟏𝟔𝟎°           D (𝟑𝟔𝟎° 
 

𝒎∠𝑫 

A   (𝟒𝟒°            B  (𝟕𝟐 °  
C   (𝟏𝟎𝟖°           D (𝟏𝟑𝟔° 
 

𝒎∠𝑺 

A   (𝟐𝟒𝟖°      B  (𝟏𝟏𝟐 °  
C   (𝟔𝟖°        D  (𝟏𝟐𝟒°  
  
 

𝒙 

A   (𝟐            B  (𝟒  
C   (𝟓. 𝟓        D  (𝟕 
 

  


